



AVIZUL CONSULTATIV AL SECȚIEI ȘTIINȚE ALE VIEȚII

asupra raportului științific pe proiectul pentru concursul ”Stimularea excelenței în cercetare” 24.80012.8007.03SE „Parametri ecocardiografici de performanță în trierea pacienților cu complicații după embolia pulmonară”, conducătorul proiectului – Diaconu Nadejda, doctor în științe medicale (Prioritatea Strategică I: Sănătate), Institutul de Cardiologie, pentru anul 2024, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților confidențiali (Adunarea Generală a Secției Științe ale Vieții din 24.12.2024).

I) *Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:*

Scopul și obiectivele stabilite pentru anul 2024 au fost realizate la 80%.

II) *Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):*

Au fost publicate 2 articole în reviste științifice și 4 lucrări (inclusiv 2 prezentări de postere) publicate la foruri internaționale.

III) *Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc).*

Rezultatele obținute în cadrul proiectului vor permite de a decela complicațiile emboliei pulmonare, de a propune un management mai eficient al SPEP, ceea ce ar reduce decesele și va ameliora calitatea vieții pacienților și a familiilor lor.

IV) *Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin doctorat/postdoctorat:*

Pe proiectul dat este inițiată teza de doctor în medicină ”Evaluarea Parametrilor Clinico-paraclinici cu rol predictiv a complicațiilor tardive la pacienții cu embolie pulmonară”.

Punctaj mediu acordat: 30,0.

Concluzii, recomandări: Se recomandă continuarea realizării proiectului.

Se propune calificativul general: „Foarte bine”. **Raport aprobat.**

Conducătorul SȘV a AȘM,
academician

Eva GUDUMAC

Secretarul Științific al SȘV a AȘM,
doctor

Leonid CHIȘLARU